

Miastko, 25.05.2022 r.

Strona internetowa Zamawiającego
Wykonawcy zadający pytania

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu grantowego: Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR.”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W nawiązaniu do wystąpień Wykonawcy z dnia 24.05.2022 r. o wyjaśnienie treści swz zgodnie z art.135 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający na podstawie art.135 ust.2 przywołanej ustawy udziela następujących wyjaśnień:

1. Dotyczy części 1 - Zamawiający w wymaganiach dotyczących procesora określił wymagania: (...) 2600 pkt. benchmark. Prosimy o informację czy nastąpiła omyłka pisarska i Zamawiający wymaga minimum 6200 pkt? Prosimy także o informację czy Zamawiający określa słowem benchmark test Passmark Average CPU Mark?

Odpowiedź zamawiającego :

Zamawiający w wymaganiach określił , że *laptop powinien zawierać procesor posiadający minimum 4 rdzeni, minimum 4 wątki. Zamawiający oczekuje również że zaoferowane urządzenie zawierać będzie procesor umożliwiający uzyskanie **minimum 2600 pkt benchmark.*** Zamawiający dopuszcza procesor osiągający wyższe wyniki w testach benchmark. Zamawiający nie wskazuje konkretnego testu do wykonania oceny pracy procesora.

2. Dotyczy części 1 - czy zamawiający dopuści laptopy z procesorem 2 rdzeniowym / 4 wątkowym osiągającym w teście Passmark Average CPU Mark 6272 pkt.? Procesor ten pozwala na bezproblemową pracę w zastosowaniach do których laptopy w programie PPGR mają zostać przeznaczone.

Odpowiedź zamawiającego :

Zamawiający dopuszcza procesor osiągający wyższe wyniki w testach benchmark, natomiast musi on spełniać minimalne wymagania techniczne określone w Specyfikacji Warunków Zamówienia, tj. **minimum 4 rdzenie, minimum 4 wątki.**

3. Dotyczy części 1 - czy Zamawiający dopuści laptopy posiadające następujące złącza zewnętrzne: 2x USB 3.2 typ-A, 1x USB 2.0 typ-A, współdzielone złącze słuchawkowe stereo i złącze mikrofonowe (combo), 1x RJ-45, 1x HDMI, Bluetooth, Wbudowany czytnik kart pamięci w obudowę laptopa.

Pragniemy zauważyć, że zmiana wpłynie na zwiększenie konkurencyjności ofert i pozwoli na zaoferowanie większej ilości laptopów.

Odpowiedź zamawiającego :

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

4. Dotyczy części 1 - czy Zamawiający dopuści laptopy posiadające zintegrowaną kartę sieci bezprzewodowej WLAN 802.11 a/b/g/n/ac, moduł Bluetooth w wersji 4.1? Pragniemy zauważyć, że zmiana wpłynie na zwiększenie konkurencyjności ofert i pozwoli na zaoferowanie większej ilości laptopów. Dodatkowo ze względu na zastosowanie laptopów w programie PPGR pragniemy zauważyć, że montaż wewnętrznych modemów LTE może być problematyczny, a obecnie na rynku dostępne jest szerokie portfolio modemów zewnętrznych LTE.

Odpowiedź zamawiającego :

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

5. Czy Zamawiający dopuści laptopy z systemem operacyjnym Windows 10 lub 11 Pro Academic? W oficjalnej odpowiedzi Microsoft potwierdza możliwość zastosowania systemu operacyjnego przeznaczonego dla użytkownika edukacyjnego w przypadku Grantu PPGR - w załączniku przesyłamy informację od producenta.

Odpowiedź zamawiającego :

Zamawiający dopuszcza laptopy z systemem operacyjnym Windows 10 lub 11 Pro Academic, jednak zaznacza się , że musi to być polska wersja językowa.

PEŁNIĄCA FUNKCJE
BURMISTRZA MIASTKA

Renata Kiempa